

Вырезка из г.

БИРОБИДЖАНСКАЯ
ЗВЕЗДА

от 1 АВГ 49.

г. Биробиджан

До новых встреч

В воскресенье спектаклем «Ромео и Джульетта» закончились гастроли в нашей области Сахалинского областного драматического театра имени А. П. Чехова.

За две недели сахалинцы показали зрителям областного центра тринадцать спектаклей.

Выступали артисты также в Смидовичском и Биробиджанском районах, провели интересные творческие встречи с ткачами Биробиджанской трикотажной, чулочной-трикотажной фаб-

рик, рабочими завода силовых трансформаторов. Надолго запомнят артисты Биробиджанских русского и еврейского народных театров вечер-встречу с их сахалинскими коллегами. У друзей было что рассказать друг другу.

Проститься с коллективом театра пришли сотни любителей театрального искусст-

ва. Последний спектакль, как и предыдущие, прошел с большим успехом. Зрители аплодисментами горячо благодарили артистов. Каждому из них в знак благодарности приносили букет цветов.

Коллективу театра вручена Почетная грамота Биробиджанского городского комитета КПСС и горисполкома.